В Абанском районе местный житель может лишится дорогостоящего автомобиля за управление автомобилем в состоянии алкогольного опьянения.
[bookmark: _GoBack]Прокуратура Абанского района утвердила обвинительный акт в отношении местного жителя, который обвиняется в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 264.1 УК РФ (управление автомобилем лицом, находящимся в состоянии алкогольного опьянения, подвергнутым административному наказанию за управление транспортным средством в состоянии опьянения).
По версии дознания, в вечернее время 03.01.2024 обвиняемый, находясь в состоянии алкогольного опьянения управлял принадлежащим ему автомобилем марки «Тойота Ленд Крузер 150П» на улицах с. Долгий Мост. При остановке сотрудниками ГИБДД у водителя выявлены признаки опьянения. Согласно освидетельствования на состояние алкогольного опьянения наличие этилового спирта в выдыхаемом воздухе составило 1,377 мг/л., о чем был составлен акт освидетельствования на состояние алкогольного опьянения.
Кроме этого, установлено, что обвиняемый уже был уже был признан виновным в совершении административного правонарушения, предусмотренного ч. 1 ст. 12.8 КоАП РФ (управление транспортным средством водителем, находящимся в состоянии опьянения). За это ему был назначен штраф 30000 рублей, а также лишение права управления транспортными средствами на срок 1 год 6 месяцев, однако должных выводов для себя он не сделал.
По инициативе прокуратуры, в ходе расследования уголовного дела наложен арест на автомобиль обвиняемого, стоимостью более 3 млн. рублей.
Уголовное дело направлено в Абанский районный суд для рассмотрения по существу.
