По апелляционному представлению прокуратуры Абанского района суд назначил реальное лишение свободы по приговору о получении взятки должностным лицом в крупном размере
Красноярский краевой суд рассмотрел апелляционное представление прокуратуры на приговор Абанского районного суда от 02.08.2022 по уголовному делу в отношении должностного лица КГБУ «Абанское лесничество». Судом первой инстанции он признан виновным в совершении преступления, предусмотренного п. «в» ч. 5 ст. 290 УК РФ (получение должностным лицом лично взятки в виде иного имущества в крупном размере).
Суд установил, что в период июня 2020 г. по ноябрь 2021 г. подсудимый, из корыстных побуждений с целью личного обогащения, за вознаграждение в виде древесины, в интересах местного предпринимателя, осуществил отводы лесосек с лесными насаждениями, в отношении которых возможно заключение договоров купли-продажи лесных насаждений для заготовки древесины в целях строительства жилых домов и хозяйственных построек. 
Суд приговорил мужчину к лишению свободы на срок 4 года 6 месяцев условно, с испытательным сроком 4 года 6 месяцев, с лишением права занимать должности в государственных и муниципальных органах исполнительной власти на срок 4 года 6 месяцев. 
Не согласившись с назначенным судом, чрезмерно мягким наказанием, прокуратура обжаловала его в апелляционном порядке в вышестоящий суд. 

По результатам рассмотрения апелляционного представления суд согласился с доводами государственного обвинителя о невозможности исправления осужденного без реального отбывания наказания в виде лишения свободы в условиях изоляции от общества. 
С учетом изложенного, апелляционной инстанцией ему назначено 4 года 6 месяцев лишения свободы с отбыванием наказания в исправительной колонии строго режима, с лишением права занимать должности в государственных и муниципальных органах исполнительной власти на срок  4 года 6 месяцев.

Приговор вступил в законную силу. 
